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Comitdn de Dominguez Chiapas a 21 de Mayo de 2023.




|nttr!lcclones: Lee atentamente cada enunciado, apoyate de los links y de la actividad
anterior, no te quedes con dudas, anétalas para preguntarla en la préxima clase.

I.En el siguiente plano de la ciudad de Comitan se localizan tre
, s lugares, el parque de la
pila (5,-1), DHL (-7.-1) y Chedraui (-7.-6). g
Apéyate de la actividad anterior y del teorema de Pitagoras para responder las
siguientes preguntas
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a. ¢ Cual es la distancia que se recorre entre del Parque de la Pila a DHL?
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b. ¢A qué distancia se encuentra DHL de Chedraui?
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c. ¢Cual es la distancia entre Chedraui y el Parque de la Pila
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3. ¢ Cual es la distancia total que recorre el atleta?
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Instrucciones: Lee atentamente cada situacién, apdyate de los links y de las actividades
pasadas, no te quedes con dudas, las preguntaras la proxima clase.

Il.  En la carretera Comitan—Trinitaria, se pretende instalar una caseta de cobro a la mitad
de ambas ciudades. Se sabe que Comitan esta situado en el punto C(1,5) y Trinitaria
en el punto T(5,1).

Ubica ambas ciudades en el plano cartesiano y dibuja la carretera que las une.




€. (A qué distancia de ambas ciudades quedaria la caseta de cobro?
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¢Cudles serian las coordenadas de la caseta

.3

V. Karen acaba de adquirir unos patines en mercado libre, pero la publicacién decia
“entrega acordar con el vendedor” por lo que ella accedié recoger su compra en un
punto medio entre el vendedor y ella.

Karen vive en Chiapas situado en el punto C(46,-30) y el vendedor en Veracruz situado
en el punto V(-45,30). Responde las siguientes preguntas.

4 ¢Cuales son las coordenadas del punto donde se encontrarian?
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S. ¢Qué distancia recorrera cada uno?
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6. ¢A qué distancia se encuentra Karen del vendedor a la hora de la compra?
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Instrucciones: Lee atentamente cada situacion, apdyate de preferencia' dg todos los links
~de apoyo de esta actividad, anota tus dudas y las resolveremos en la proxima clase.

i i la
construyé una nueva tirolesa en las Cascadas del Chiflon como se muestra en
‘ ra. La cascada tiene una altura de 120 m y desde su centro al punto donde el cable
 tirolesz llega al suelo hay una distancia de 240 m.
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g. ¢Cudlesel \Zwr debl angulo de elevacion de la tirolesa desde el suelo?
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h. ¢Cuanto vale el angulo de inclinacion de la tirolesa desde el punto mas alto?
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VI. Se estan realizando avances a nivel mundial sobre la vacuna del Covid-19, se estan
mandado pruebas de laboratorio entre diversos paises aliados contra la pandemia.
Acaba de unirse Africa del Sur y Estados Unidos le mandara sus pruebas.

Estados Unidos se encuentra en las coordenadas (-10,24) y Africa del Sur en (20,-36)

7. ¢Cual es el valor de la pendiente del viaje que recorrera la muestra?
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¢ Cual es el valor del angulo de inclinacién entre ambos paises?




